

Lieferadresse

Rechnungsadresse

Shop: Vize Datum: 14.04.2020

Frau Alma Zestovskih Faaker Str 13 Frau Alma Zestovskih Faaker Str 13

Kunden-Nr.: 3033087 Bestell-Nr.: 20215683 Bestelldatum: 04.04.2020

65187 Wiesbaden GERMANY 65187 Wiesbaden GERMANY

Pickliste zu Bestellung 20215683

Lager: Hauptlager (HL)
Seite 1 von 1

Lagerplatz	Art-Nr.	Bezeichnung	Anz.	erledigt
Unbekannt	VIZ00008	VIZE - Slap House Cap onesize [schwarz]	1	
Unbekannt	VIZ0001.3	VIZE - Slap House Big Logo Hoodie [schwarz] XL	1	
Unbekannt	VIZ0005.3	VIZE - Slap House Big Logo Shirt [schwarz] XL	1	
Unbekannt	VIZ0006	VIZE - Slap House Big Logo Shirt [weiß] S	1	
Unbekannt	VIZ0006.3	VIZE - Slap House Big Logo Shirt [weiß] XL	1	

Gewählte Versandart: DHL alle national

Gewählte Zahlungsart: PayPal

Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum

merchfactory GmbH Lucie Bolte Str. 2 66793 Saarwellingen UST-ID: DE313484579 Finanzamt Saarwellingen

Bankverbindung Volksbank Glan-Münchweiler IBAN: DE67 5409 2400 0002 8207 06 BIC: GENODE61GLM Gerichtsstand ist Saarbrücken
Erfüllungsort Saarwellingen
Gelleferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum
Gelleferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum